

6万乡亲大扫除 秋渠面貌大变样

□晚报记者 徐松 通讯员 孙守功

本报讯 12月6日,郸城县秋渠乡500余名乡村干部、村民志愿者和全乡6万多名群众开展卫生大扫除活动,把村庄周边、家庭院落、乡村道路打扫得干干净净,使乡村面貌焕然一新。

据悉,自“四城联创”“三级同创”活动开展以来,秋渠乡已出动垃圾车、洒水车80余辆(次),清理沟渠8.2千米,打扫街道1.5千

米,清运垃圾30多吨,拆除“双违”建筑900余平方米,新建垃圾处理站1座、垃圾池52个,与300多家商户签订“门前五包”责任制,达到“扫干净、摆整齐、坑塘清”的效果。

当日,周口晚报记者在现场看到,该乡为环卫工作队配备垃圾车2辆、洒水车1辆,出动人员80人次,清扫街道1.5千米,运输生活垃圾、建筑垃圾26车(次)。

该乡把10千米主干道两侧清洁工作分包到26个行政村,老干部、党员、群众出勤出

工,对路旁的杂草、低矮灌木、生活垃圾等进行清理。在灌木较多的地方,乡环卫队出动大型机械进行作业。对于位置隐蔽的垃圾死角,清洁小组轮番上阵,出动三轮车进行清运。当天共清除垃圾死角16处,清运垃圾20吨,放置垃圾箱22个,设立禁倒垃圾警示牌16个。

另外,该乡两级干部和城管队员对占道摆摊的摊主、乱停乱放车辆的驾驶员进行说服教育,对店外经营、占道经营的商户进行

劝解,并帮助他们搬运物品,共清除摊点28处,清理违章停放的私家车、摩托车112辆,拆除违章建筑28间、简易棚32个。



“五城联创” 打造更美周口

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698



关于对中心城区部分区域 省级文明城市迎检点工作 开展情况的督查通报

为迎接省级文明城市复查,12月4日至5日,市创建全国文明城市提名城市工作组会同媒体记者兵分三路,深入到中心城区,对部分“创文”复查点的“创文”工作开展情况进行了督查暗访,督查内容涉及环境卫生、交通秩序、市场秩序等方面情况。现将督查情况通报如下:

一、主要路段及路口

(一)七一路与阳路交叉口人车混流,存在行人及三轮车闯红灯现象,要进一步加大管理力度。

(二)汉阳路(交通大道至周口大闸段)

1.社会主义核心价值观等内容公益广告宣传偏少。2.主干道两侧部分墙体老旧,需要重新粉刷。3.机动车辆有乱停乱放现象。

(三)建设大道(八一大道至大庆路段)

1.沿途公益广告数量偏少,要择址投放一批宣传党的十九大精神、社会主义核心价值观、市民文明公约等内容的宣传版面。

2.垃圾箱偏少、投放位置不够合理,需在密度较低区域新投放一批垃圾箱。

3.机动车和非机动车停车位划线标识不清,停放混乱,需进一步规范。

(四)八一大道(开元大道至太清路段)

1.部分路段存在车辆乱停乱放现象,要加大治理力度。

2.香榭丽舍小区南公益广告墙后有垃圾,亟待清理。

(五)五一路(七一路至交通大道段)

1.程守业拉面南两违拆迁后留有空白墙体,可增设社会主义核心价值观内容的公益广告。

2.新华步行街有出店经营现象,要加大整治力度。

3.路边车辆停放较乱,需施划停车位、加大对乱停乱放者的执法力度,进一步规范停车。

(六)八一大道与交通大道交叉口、八一大道与黄河路交叉口

存在行人闯红灯现象,相关责任单位要增派人手,加大劝阻力度。

(七)黄河路(八一大道至中州大道段)

1.沿街商户普遍存在出店经营情况,黄河路与五一路交叉口“九州电动车”门店外的出店经营现象尤为严重,要加大整治力度。

2.道路两侧虽已规划停车位,但部分车主不按位置有序停放,应加大治理力度。

3.部分路段人行道损坏情况严重,地砖破损、黄土裸露,亟待修缮。

(八)莲花路(中州大道至工农路段)、新闻路(工农路至八一大道段)

沿途居民区商户门前存在车辆停放混乱、出店经营现象,部分区域环境卫生情况较差。相关责任单位要加大整治力度,并督促沿街商铺严格落实“门前三包”责任制。

(九)七一路与中州大道交叉口

有交警指挥交通,交通秩序井然有序,要继续保持。

责任单位:川汇区、东新区、市经济技术开发区、市公安局、市城管局、市交通局

二、村镇及社区

(十)东新区许湾乡

1.宣传氛围不够浓厚,缺少关于文明村镇创建及移风易俗方面的宣传内容,要尽快设计并投放公益广告。

2.无群众文化服务中心(文化站)。

3.通往中心城区的公路两侧有垃圾堆放,环境卫生情况差,要尽快清扫。

(十一)城南办事处联盟新城社区

1.社区内有大篇幅宣扬“中国梦”、社会主义核心价值观、“五城联创”等内容的公益广告,宣传氛围较浓厚。但好家风好家训的宣传广告位置不明显、版面不固定,缺少市民文明公约内容的公益广告,需进一步整改。

2.居民健身区、社区门口小广场地面存在纸屑、烟头等生活垃圾,需及时清理。

3.通往中心城区的道路两侧有占道经营现象,要给予整治。

(十二)城南办事处刘方平行政村

1.村内宣传栏有多处破损现象,内容陈旧,要更换、投放一批党的十九大精神、“两学一做”、市民文明公约等内容的公益广告。

2.村内部分巷道两侧有垃圾、杂物堆放,墙体有小广告乱涂乱画现象,要及时清理。

3.村北邻公路(沟渠南)存在路面破损情况,部分区域有淤泥需要治理。

4.邻村沟渠(交通大道南邻)水污染严重,水质发黑,有排污口。

(十三)荷花办事处前王营社区

1.社区内有大量宣扬社会主义核心价值观等内容的公益广告,宣传氛围较浓郁,但部分宣传栏内容陈旧,需要及时更新投放一批党的十九大精神、市民文明公约和好家风好家训内容的公益广告。

2.地面存在烟头、塑料片等垃圾,要及时清理。

(十四)星华龙缘社区

社区内卫生、绿化、宣传氛围情况良好,建议在社区活动中心增设市民公约的宣传版面,在职工食堂增设文明用餐内容的公益广告。

责任单位:川汇区、东新区、市环保局、周口供电公司

针对存在问题,希望各区、各相关单位严格按照职能分工,认真落实好各项迎检工作。市创建全国文明城市提名城市工作组将于5日内对各单位整改情况进行回访,凡逾期整改不到位的,将移交有关部门处理,并将督查结果在新闻媒体进行曝光。

市创建全国文明城市提名城市工作组

2017年12月6日

国际志愿者日

全市1000多名优秀志愿者 接受培训

□晚报记者 彭慧 通讯员 任宏阳

本报讯 12月5日是国际志愿者日,为全面提升志愿者综合素质,在全市范围内营造浓厚的志愿服务氛围,市文明办当日组织全市1000多名优秀志愿者,在周口师范学院至善会堂内开展志愿者业务培训交流会。

当日,志愿者们认真学习了最新出台的《志愿服务条例》,并积极讨论,掌握了更多相关业务技能、法律法规,为今后更好地开展志愿服务工作打下基础。

周口籍“中国好人”任治森 为敬老院老人送棉衣

□晚报记者 马治卫

本报讯 12月5日是国际志愿者日,远在昆明的周口籍“中国好人”任治森,委托家乡的志愿者为太康县朱口镇敬老院里的院民每人送去一件崭新的羽绒服,以表达他对家乡父老的思念和祝福。

任治森是我市太康县马厂镇孙桥村人,2003年12月入伍,2015年12月转业,目前在云南昆明居住。任治森是一名光荣的志愿者。平时,他积极帮扶驻地群众和特困群体,一度成为媒体报道对象。任治森先后荣获全国优秀志愿者、第九届中国青年志愿者优秀个人奖、云南省道德模范、云南省拥政爱民先进个人、成都军区学雷锋等称号,2015年3月荣登“中国好人榜”。

据介绍,此前,任治森已委托志愿者为太康县马厂镇孙桥村的160位60岁以上的老人每人发了一件棉衣。“为家乡父老送羽绒服,以后年年我都会坚持下去,主要是想通过自己的带动,让更多在外打拼的年轻人,在有能力的情况下,多关注家乡的老人,让他们度过幸福晚年。”任治森说。

终止合作结算通知

周口永祥汽车销售服务有限公司:

我公司与贵公司的经销合同已于2015年5月13日到期终止,双方已终止了所有合作,并停止了一切业务往来。但遗留的双方债权及债务至今仍未作最终结算。

现正式通知贵公司于2017年12月30日前与我公司联系,推进相关结算工作。

联系人:李相国

固定电话:020-39206988

特此通知

广汽传祺汽车销售有限公司